



Дорогая Наташа! Прочла Ваше ночное сообщение о событиях по солнечной вспышке. Очень бы хотелось все это правильно понять разобраться в этой потрясающей информации. Особенно в составлении плана на осень и сообщении в информационное поле Земли.

Елена.

Я призываю Саната Кумару и прошу мне дать информацию по солнечной вспышке и влиянии ее на наше время и вознесение планеты, и на каждого человека по его внутреннему плану.

Что такое солнечная вспышка?

Это дотационное вливание информации и магнитных энергий, преобразующих сознание и исцеляющих карму. При переходе в другой спектр энергий планета оказывается в коридоре выбора и влияний, поддерживающих плановые исходы, запрограммированные планетой как совокупностью людей, существ света и минерального мира.

При этом, чем больше осознающих (отдающих себе отчет в происходящих событиях) людей и существ, тем спокойней и ярче происходит переходный момент. Он совсем не связан с планетарными катаклизмами, но производит сам по себе много шума и энергии, потому что количество энергии сильно возрастает внутри и вовне планеты. Каждая сущность, находящаяся на планете, ощущает своими тонкими телами этот переход, сказывающийся как увеличение энергии и огня в высших я и своеобразную готовность к изменениям. Каждый может, заглянув в себя, обнаружить там свои 138 (код готовности №1).

Увеличивающаяся активность солнца подготавливает галактическую волну света.

В Законе Одного сказано, что каждый из людей есть под-под-Логос Солнечной системы. Значит, мы на одной волне с Солнечным Логосом должны войти в новый спектр плотностей?

Именно так! Когда вы ощущаете себя Одним, это и есть то сознание, которое приветствует всеобщую волну и дает вам возможность отпраздновать этот всеобщий «сдвиг по фазе».

Как я понимаю, именно в этот неустойчивый период и появляется возможность вытолкнуть нас на путь, не связанный со свободой и изобилием, на путь, где можно свернуть в диктатуру и рабство?

Планета очень неустойчива из-за раздирающих ее противоречий.

Сейчас требуется **не раз** подтверждение перехода на центральный временной поток без вариантов сворачивания или ошибок (ой, не туда свернули!).

Каждый осознающий на вес золота

, потому что он

слышим и видим нами

, но если он молчит, то от него не поступает никакого выбора.



Надо научиться видеть планету и начинать управлять ей осознанно. Планета, как мы много раз говорили, управляется ментальным выбором всего человечества. И в условиях, когда **ТЕМНЫЕ НЕ МОЛЧАТ**, ваше молчание или ожидание чудес света или прихода Спасителя **ГУБИТЕЛЬНО ДЛЯ ПЛАНЕТЫ**.

Как, кроме медитаций, можем мы повлиять на правильный выбор человечества?

Пиши как можно больше, давай людям информацию, а каждый читающий может ее передать другим. Сейчас настало время, когда вы особенно нужны планете, каждый из вас. У вас есть планетарный интернет, и пусть каждый из вас передаст эти знания другим.

Что можно сказать об августе, как о завершении вспышки и как развернется время в конце года?

Давайте переживем этот период, и дальше будет видно, нужно ли корректировать что-то или все пройдет в штатном режиме.

Я помню, что раньше мне был дан 2018 год как год ухода с планеты. Что с этим сейчас?

Ты способна еще многое передать Земле, так что ты пока остаешься до времени.

Что такое «до времени»?

Не лукавь, ты все поняла.

Нужно ли всем, кто имеет планы вознесения, спланировать на осень что-то новое и важное?

Представьте, что вы вышли за дверь. Куда пойдете? Зачем вышли? Куда свернете? Лучше наметить хотя бы первые шаги, чтобы они были определены заранее.

Все наши планы присутствуют в информационном поле планеты?

А как же? Именно от них мы и отталкиваемся, как от вашего свободного волеизъявления. Именно на них основан ваш выбор – куда идти и куда вы хотите прийти. Почему мы на каждом занятии говорим вам, что настала пора действовать? Время настало свершать выбор, помочь тем, кто определяется, осознать и научить. Время настало поддержать детей и внуков, дать им опору и поддержку в свете и добре. Оттолкнуть их от грязи и разврата и вывести на девственные истинные воды любви и чистоты.

ТЕМНЫЕ НЕ МОЛЧАТ, НЕ МОЛЧИТЕ И ВЫ!

Я решила призвать наши Силы Света для ежедневных медитаций.

Мы можем понять необходимость некоторых усилий и принять участие в групповых медитациях в ближайший период. Нас ведущих, будет несколько, и сейчас мы работаем, чтобы перенести медитации в Ютуб и сделать их более доступными для всех.

Вот ближайшее расписание медитаций. Остальные см. в расписании на сайте.

Вечерние медитации в нашей вебинарной комнате

Вт, 23 января Проводит Наталья Котельникова,

<https://my.webinar.fm/go/sanat209/tucm>

Ср, 24 января Проводит **Владимир Ахманаев**

<https://my.webinar.fm/go/sanat209/lfkq>

Чт, 25 января Проводит **Татьяна Бреславская**

<https://my.webinar.fm/go/sanat209/tngj>

Пт 26 января Проводит **Владимир Ахманаев**

<https://my.webinar.fm/go/sanat209/rtfy>